
Gjeving vel, - referat fra styremøte 26.09 2023 

Tilstede: Aasulv , Frode ,Lisbeth ,Charlotte  , Ragna Marie Haugland .         

Forfall: Bjørn Inge, Svein, Arild 

Sak 1:Referat fra 29.08.2023- Godkjent med kommentar på sak 3 og 7. 

3 : Registrering av det nye styret er sendt til Brøynnøysund og er oppdatert per 11.09.2023. 

7: Brev sendt til kommunen i etter kant av styremøte. Resultatet er at de planlagte 
boligfeltene på Bergendalshøgda opprettholdes etter grunneiers ønske og blir ikke fjernet 
fra kommuneplanen. 

Sak 2: Knatten barnehage er 45 år. 

Vi gir et gavekort på kr.1000. Ragna Marie tar ansvar for gave( direkte overføring til 
barnehagens konto)og gratulasjonskort. 

Sak 3: Kommunen ønsker å selge Gjeving Grendehus. 

I følge referat fra kommunen står Grendehuset nest nederst på lista over kommunale bygg 
ønsket solgt. Saken utsettes til neste møte. 

Sak 4. Stien over Svaen. 

Saken er under vurdering av partene. 

Sak 5. Medlemsmøte 31.10.kl 19 

Ellen Svalheim har et innlegg om ” Hvor blir det av markblomstene? Og hva kan vi gjøre for å 
få dem og pollinatorene tilbake?  

Svein Hjort Olsen har et innlegg om ” Kystledhytter”. 

Jan Marcussen ønsker å orientere om hva som skjer på Daleheia. 

Kaffe / Kaker: Lisbeth tar ansvar for å bestille via butikken, 

Vi trenger ny prosjektor,- det er observert flere ledige på Dypvåg skole. Frode undersøker 
dette og tar ansvar for å anskaffe nye da den gamle ikke fungerer som den skal. 

Styret møter kl 18. for å rigge til. 

Sak 6 : Benkene,- når tas de inn og hvor plassere? 

Ragna Marie tar ansvar for de minste(6 stk), plasseres på låven i Bergendal.(det er 
gjnnomført- benkene bør beises etc .neste vår). Frode hører med Bjørn Inge om bord m / 
benker kan plasseres bak Grendehuset. 

Sak 7 : Evt./saker sendt i etterkant. 

1. Kasserer etterlyser Vipps fra 17.mai-komiteen. Alt salg denne dagen ble vippset til 
Gjeving idrettslag, mens Gjeving vel har fått regningen på innkjøp. Frode kontakter 



kasserer for 17.mai – komiteen og Gjeving I.L. Frode oppretter også et eget 
Vippsnummer  for 17.mai- komiteen. Det er ryddig og enklest for både kasserer og 
revisor. 

2. 2. Bergendalskrysset- det gror igjen rundt skiltene. Frode tar ansvar for å få det 
ryddet,- det er veievesenet sin eiendom, 

3. Veilys. Det skiftes ut armaturer flere steder.Det er litt for mange lyspunkter som er 
mørke. Vi kan alle melde fra til Veilysfeil. Tvedestrand@ krafttec.no 

4. Ålkartjenn,- Bjørn Inge har satt opp ny kjetting med skilt. Takk! 
5. Høringsbrev om fartsgrenser til sjøs med frist for uttalelse (beg. av nov.). Utsettes til 

neste møte. 
6. Moloen i Einersvika er i dårlig forfatning, leder i vellet er innkalt til møte 29.09 for å 

drøfte saken, hvem eier og har ansvar for moloen? Tas op på neste møte. 
7. Gjeving vel sine nettsider har fortsatt noen feil, selv om hovedsiden er riktig. Ragna 

Marie gjør Erlend oppmerksom på dette. 
8. Stupebrett ved Fanthola- det har tidligere vært stupebrett her, der fremkommet 

ønske om et nytt. Gjeving Vel ønsker ikke ta ansvar for dette da det er for stort 
ansvar i forhold til sikkerhet. 
 
Ragna Marie Haugland, sekr. 

 


